

ПРОТОКОЛ

21 жовтня 2024 року

м. Острого

№ 70

Приймальна комісія

В.о. Голови – Каламаж Р.В.

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А.

Присутні: Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М, Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп'юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглий О.В.

Відсутні: Пасічник І.Д.

Порядок денний:

1. Результати вступних іспитів зі спеціальностей вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

2. Виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми навчання, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

3. Запити до закладів охорони здоров'я щодо надання вступникам НаУОА підтвердження спеціальних умов участі у Вступній кампанії 2024 року

1. СЛУХАЛИ: Про результати вступних іспитів зі спеціальностей вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із результатами вступних іспитів зі спеціальностей вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (*Додаток 1*).

1.2. Каламаж Р.В., в.о. Голови приймальної комісії НаУОА, проректор НаУОА з навчально-виховної роботи, заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури, доручила Матвійчук М.А. довести вищезазначену інформацію до відома вступників та допустити їх до участі у конкурсному відборі.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Довести інформацію про результати вступних іспитів до відома вступників та допустити зазначених вище вступників третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти до участі у конкурсному відборі.

Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми навчання, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

2.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із списком вступників на 1 курс другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми навчання для здобуття освітнього ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які були рекомендовані до зарахування та успішно виконали умови Правил прийому на

навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями).

2.2. Каламаж Р.В., в.о. Голови приймальної комісії НаУОА, проректор НаУОА з навчально-виховної роботи, заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури, доручила Матвійчук М.А. підготувати наказ про зарахування згаданих вище вступників та оприлюднити його разом із додатками на вебсайті університету у розділі Вступ / Магістр / Накази про зарахування за покликанням: <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr>.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. підготувати наказ про зарахування з 22 жовтня 2024 року здобувачами 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступників, які успішно виконали умови Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями). Наказ про зарахування разом із додатками розмістити на вебсайті університету у розділі Вступ / Магістр / Накази про зарахування за покликанням: <https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr>.

Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0.

3. СЛУХАЛИ: Про запити до закладів охорони здоров'я щодо надання вступникам НаУОА підтвердження спеціальних умов участі у Вступній кампанії 2024 року.

ВИСТУПИЛИ:

3.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила присутніх із списком здобувачів, щодо яких на виконання п. 5 розділу XV Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) необхідно подати запити до закладів охорони здоров'я щодо підтвердження ними спеціальних умов участі у Вступній кампанії (*Додаток 2*). Запити сформовано та буде надіслано адресатам, оскільки отримані відповіді разом із запитами необхідно впродовж місяця завантажити до ЄДЕБО.

3.2. Каламаж Р.В., в.о. Голови приймальної комісії НаУОА, проректор НаУОА з навчально-виховної роботи, заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури, дала розпорядження надіслати запити адресатам та отримані відповіді завантажити разом із запитами до ЄДЕБО.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. Надіслати запити адресатам та отримані відповіді завантажити разом із запитами до ЄДЕБО.

Голосували: за – 24, проти – 0, утримались – 0.

В.о. Голови приймальної комісії

Руслана КАЛАМАЖ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Марія МАТВІЙЧУК